

寻找有福的希望

和伟大的神和我们的救主耶稣基督的荣耀显现

提多书2:13

人们认为我们身体生活所需的三样东西是理所当然的：空气、水和食物。没有空气我们只能活几分钟，没有水我们只能活几天，没有食物我们只能活一个月。同样地，要在精神上生活，我们需要爱、信仰和希望。每个人都需要被爱和给予爱。

没有爱，我们都会死亡。这可以从那些充满仇恨、痛苦、不宽容、残酷和不仁慈的人身上看到。他们内心的一部分已经死亡。为了在精神上生活，我们还需要信仰和希望。这两个是一起的，但希望是最重要的。

上帝设计我们是为了让我们带着希望生活，没有希望我们都会死亡。如果一个人放弃了希望，身体就会有反应，就会开始死亡的过程。如果一个人失去了生存的意志，抑郁症占据了上风，这可能导致身体或精神的崩溃，甚至导致自杀。

这个世界的磨难可以粉碎人的希望；然而，来自上帝的希望是我们灵魂的锚，永远不会让我们失望。"我们的盼望是灵魂的锚，既可靠又坚定"。锚定好的船可以抵御任何风暴，所以一个锚定在神的希望中的人可以抵御这个世界的所有磨难！"。

什么是希望？它是一种期望，包括：期待得到的愿望；充满信心地期待；或怀着对某个人的期待，我们的希望集中于此。我们的希望立足于耶稣基督为我们而来，就像《圣经》中所说和所应许的那样。他第一次来的时候，正好是圣经所应许的，所以他将准确地按照圣经所应许的为我们而来。

圣经显示，当耶稣基督为他的信徒而来时，他将伴随着一声大喊和巨大的号角声从天而降。首先发生的是死去的信徒以新的身体复活，在空中与基督相遇。那时活着的人将得到一个新的永恒的、荣耀的身体，也在空中与耶稣相遇。我们荣耀的身体将永远不会受到疾病、腐烂或死亡的影响。然后我们将与上帝一起生活，直到永远。这一事件发生得如此之快，只在几分之一秒内发生！然后耶稣带我们去天堂。

腓立比书3:21他要改变我们卑贱的身体，使之与他荣耀的身体相似。

耶稣基督在空中与他的信徒相遇，然后把他们带到天堂，这就是有福的希望！这是信徒们生活的希望。这是信徒们赖以生存的希望，永远不会被夺走或削弱。圣经称这一希望为我们灵魂的锚！

帖撒罗尼迦前书》4:16,17 因为主自己要从天上降下来，有喊声，有天使长的声音，有神的号角，在基督里死的人要先起来。我们这活着的人，要和他们一同被提到云里，在空中与主相遇。

在耶稣基督在空中与信徒相会后，他就会带我们去住在天堂，在那里，我们的眼睛会看到上帝坐在他的宝座上，享受他所有的荣耀！圣经》描述了上帝在这个宝座上的美丽色彩；有闪电和雷鸣，还有燃烧的火灯。

因为耶稣基督是我们有福的希望，我们不会害怕。在上帝的宝座前是一片美丽的玻璃海，像水晶一样。信徒们将站在这片水晶玻璃的海洋上。站在父神面前之后，信徒们就会被带到圣经中所说的羔羊的婚宴上。这是一个多么美妙的事件。它将像地球上的婚姻一样，所有的家人和朋友在美妙的音乐和美味的食物中聚在一起。有舞蹈，有与我们所爱的朋友和家人在一起，也许会错过！新娘总是穿着美丽的白袍，而在天堂里，信徒们也都穿着迷人的白袍。上帝和他的子民之间有一种精神上的结合。

启示录19:8,9又赐给她穿上细麻布，又干净又洁白，因为细麻布是圣徒的义.....凡被召来参加羔羊婚宴的人有福了。

然后，圣经向我们展示了我们在天上的家，它被称为新圣城。这座城市在规模和高度上都是巨大的。它就像一个大国。它的地基是由美丽的石头砌成的，上帝的荣耀将透过这些石头闪耀。这座城市充满了金子的水晶，从而使它像一颗华丽的宝石，闪耀着上帝的荣耀，贯穿其中！

启示录21:10,11他用灵把我带到一座又大又高的山上，指给我看那座大城，就是圣洁的耶路撒冷，从神那里降下来，有神的荣耀。她的光就像最宝贵的石头，甚至像碧玉的石头，透明如水晶。

如何获得有福的希望并与神永远生活在一起。

约翰福音3:16 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。

在你能与有福的希望生活在一起并有永生的保证之前，必须结束对罪的死刑。神是圣洁的，人的罪是极大的冒犯。刑罚是在一个叫做地狱的可怕地方与上帝永远分离。当耶稣基督死在十字架上并流下他的血时，他为罪付清了全部的惩罚。罚金付清后，你现在有了与神同享永生的充分保证。耶稣不仅为你的罪而死，而且他带着荣耀的身体从死里复活；因此，你可以和有福的希望一起生活，也可以获得荣耀的身体！上帝爱你，但要获得有福的希望，你首先必须认罪悔改，然后承认耶稣基督是你的主和救主。

罗马书6:23 因为罪的工价乃是死，惟有神的恩赐，藉着我们的主耶稣基督，乃是永生。

接受基督并在有福的希望中生活的祷告

"神啊，我向你承认我的罪，并深深忏悔。我相信耶稣基督在十字架上流了血，为我的罪而死。我相信他从死里复活，并且他将再次降临。我现在承认耶稣基督是我的主和救主。我现在有了与你这个父神在一起的永生，可以和有福的希望一起生活。

我请求你作为父神医治我破碎的心。我原谅所有伤害我心的人。请医治并释放我的恐惧、焦虑、恐怖、仇恨、抑郁、苦毒和拒绝。感谢你派遣耶稣基督来解放我的罪，医治我破碎的心。"

天堂里的人告诉我们他们是如何到达那里的。这是获得永生和永远与上帝生活在一起的唯一途径

。

启示录5:9.....因为你曾被杀，用你的血把我们从各族、各方、各民、各国中赎出来归于神。

约翰-P-麦克特南牧师

USAProphecy.com

McT911@AOL.com

麦克特南小册子.com